

Popis topné tyče ONE ČTVEREC 30X30

Tvar ideálně přizpůsobený tvaru topného tělesa.

Topná tyč ONE je praktická a jednoduchá pro obsluhu zařízení, perfektně se doplňující tvarem ke tvaru topného tělesa. ONE nabízí nezbytné základní funkce, čili dvě úrovně vytápění (při prvním stisknutí dioda svítí žlutě a topí na 45°C, při druhém stisknutí svítí červeně a topí na 60°C, při podržení 3s se rozblíká červeně a dojde k automatické vypnutí funkce sušení po dvou hodinách. Dá se během sušení vypnout i přidržením. Všechny režimy provozu lze kontrolovat jedním tlačítkem a jsou signalizovány pomocí jedné vícebarevné LED diody. Topná tyč je vybavená možností bezdrátové IR komunikace s vnějším nástěnným termostatem. Kryt topné tyče ONE je přesně přizpůsobený tvaru kolektoru topného tělesa, což způsobuje, že topnou tyč není skoro vidět. Může být i ve skryté verzi zabudované v radiátoru, což umožňuje ponechat vyniknout designu radiátoru.

FUNKČNOST Topné tyče ONE umožňuje nastavení dvou úrovní teploty topného tělesa (45 a 60 °C). Elektronické čidlo dovoluje jejich přesné zachování. Zařízení ukazuje aktuální režim provozu pomocí vícebarevné diody. Topná tyč je charakteristická velmi nízkou spotřebou proudu v pohotovostním režimu.

TIMER Funkce časoměřiče - automaticky vypíná topnou tyč po 2 hodinách od spuštění režimu.

DÁLKOVÉ OVLÁDÁNÍ Topná tyč je vybavená možností bezdrátové IR komunikace s vnějším nástěnným programátorem, díky kterému získává další, pokročilé funkce.

SYSTÉMY INTELIGENTNÍCH BUDOV V případě zániku napájení si topná tyč zapamatuje poslední nastavení (předvolené nastavení), a umožní spolupráci s vnějšími časoměřiči a systémy inteligentních budov.

BEZPEČNOST Topná tyč je vybavená ochranou proti zamrznutí (ANTIFREEZE) a dvojitým zabezpečením před nadměrným nárůstem teploty topného tělesa. Navíc signalizuje výstražné stavy. Má rovněž aktivní ochranu v případě provozu v suchém topném tělese.

DESIGN Topná tyč má práškově lakovaný nebo chromovaný kryt, dostupný ve čtyřech přizpůsobených topnému tělesu tvarech. Topná tyč má ukryté tlačítko zesodu k zapínání a měnění nastavení. Dostupné jsou verze topných těles ONE, tzn. s topnou tyčí One pevně zabudovanou, ukrytou uvnitř topného tělesa (je vidět pouze indikátor stavu topné tyče).

BARVA Dostupné barvy: paleta RAL, speciální barvy z vzorníku Terma a chrom.

